

长葛市第一小学专版

空中城堡



长葛市第一小学三(11)班 申峻赫
(辅导老师 韩彦玲)

泡豆子

长葛市第一小学二(9)班 王铎燃

今天我准备观察泡豆子,于是放学后飞快地赶回家。

我找了个干净的杯子,把干瘪的黄豆粒放进杯子,并倒了一些水。第二天起床后,我发现原来干瘪的豆粒吸饱了水,身体鼓鼓的,变成了一个个“小胖子”。又过了两天,我发现“小胖子”们肚子上多了一个个小小的疙瘩。两天后,只见豆粒上的疙瘩变成了一条“触角”,白白的,弯弯曲曲的,很像是章鱼的触角。我看了半天,才明白这些触角就是冲破豆皮的小豆芽了。我一阵惊喜,大叫着“成功了”向妈妈报告。妈妈看过后夸我真有本领,以后我们家每天都可以吃上新鲜的豆芽菜了。接着妈妈提醒我别忘了换水。我凑近杯子一闻,哇,好臭啊!于是我赶紧倒掉变味的水,给小豆芽们换上新水。”

在随后的几天里,我继续观察,嫩芽由黄逐渐变绿,原来的触角越变越长,上面还生出很多细细的根,像是老爷爷的胡须。最后黄色的小豆芽终于变成了嫩绿的小豆芽,一根根的立在水中,活像一个个身着绿纱的小姑娘在翩翩起舞。

泡豆子真是件有趣的事情,我好喜欢!

(辅导老师 张晓霞)

生日愿望

长葛市第一小学大马分校
二年级 王素妍

今天是我的生日,我十分开心。妈妈问我有什么愿望?我想起前段时间在电视上看到的新闻,报道说河北疫情来势汹汹,短时间内出现了大量病例。河北的叔叔阿姨们又重新带上了口罩,我却无能为力!如果我有一朵七色花,我会许下两个愿望:第一,新冠肺炎病毒永远消失。第二,我们国家的人民都健健康康的,过上幸福的好日子。

(辅导老师 杨改凤)

不倒翁

长葛市第一小学五(7)班 武润知

今天上午,我和妈妈一起去超市,无意间看见玩具柜台上的一不倒翁,我的心乐开了花,想让妈妈帮我买下来。可是妈妈对我说:“女儿呀!妈妈的钱不是大风刮来的,不是我买不起,而是我想让你知道,任何事情……”我打断了妈妈说的话:“打住,任何事情能自己做的,尽量自己做,就像不倒翁,我们可以自己做,不用花钱买,对吗?妈妈!”妈妈点点头,我和妈妈也不逛街了,掉头回了家,开始着手做不倒翁。

想着马上要做的不倒翁,心里有点小激动。我让妈妈帮我一起做,妈妈欣然同意。首先我从篮子里拿出一个鸡蛋,把鸡蛋的顶端用剪刀捅出一个小洞,妈妈眼疾手快地把一个碗放在我面前,鸡蛋液流进了碗里。我呆呆地看了看碗里的鸡蛋液,又抬头看了看妈妈。妈妈

笑眯眯地对我说:“什么时候都要想着勤俭节约,节俭是中华民族的传统美德。”听了妈妈的话,我点了点头,继续做我的手工,把蛋壳外擦拭干净后,我从院子里抓了一把沙子,把沙子放到了蛋壳里。紧接着,妈妈帮我把贴纸贴到蛋壳破裂的地方。

奇怪,我们刚刚粘好,不倒翁怎么就倒下了?我认真思考了一下,一定是沙子放太多了,于是又把贴纸撕了下来,从破裂的地方倒出一些沙子,把贴纸粘好,这次它能站在那里了。最后,我又帮不倒翁画上眼睛、鼻子和嘴巴……一个可爱的不倒翁做好了。

我把和妈妈一起做的不倒翁放在床前,每天一起床就能看到这个笑眯眯的不倒翁,和它一起迎接美好的一天……

(辅导老师 王燕婷)

欢庆新年



长葛市第一小学六(4)班 朱依远
(辅导老师 陈艳敏)



长葛市第一小学一(9)班 何梦宇
(辅导老师 董文燕)

长葛市考版

许昌报业传媒集团
长葛市教体局

让

长葛市第一小学六(8)班 李卓妍

翻开历史的画卷,古往今来,关于尊老爱幼的故事不胜枚举,不管是遥远的古代还是当今社会,尊老爱幼都是人类共同的话题。在我看来,尊敬老人、爱护幼小就是一种让。

爱护幼小,是一种谦让。记得那是一个阳光明媚的早晨,我飞快地跑到小区门口的公园,直奔我最喜爱的秋千。我刚坐在秋千上,一个小女孩从后面探出了头,眨着可爱的大眼睛,微笑着对我说:“姐姐,可不可以让我玩一会儿?”我毫不犹豫地离开了秋千,并对她说:“小妹妹,姐姐抱你上去玩。不过你要记得,以后碰到比自己小的小朋友也要让让他。”小女孩儿似懂非懂的点了点头。我摸了摸小女孩的头,推着小女孩儿荡起了秋千。

谦让,让生活变得更加美好。

尊敬老人是一种礼让。记得有一次,我乘坐公交车去上学。上车以后,我好不容易找到了一个空位,坐了上去。不一会儿,公交车在一个站点停了下来,只见前门上来一位白发苍苍的老奶奶,她拄着拐杖,腿脚十分不便。司机叔叔看见了大声说道:“有谁能为这位老人让个座?”原本热闹的车厢顿时鸦雀无声。老奶奶急忙说:“不用这么麻烦,我就两站路程,站一会儿就好。”此时,我立刻站了起来,对老奶奶说:“奶奶,您坐这里吧!”这时,旁边的老爷爷向我竖起了大拇指,车里的人也对我连连称赞。

礼让,让生活更加和谐。

退一步海阔天空,让是对人的一种尊敬,让我们传承下去,一起把我们的生活变得更加美好!

(辅导老师 邢右乾)

长城



长葛市第一小学三(5)班 李依珂
(辅导老师 陈静)